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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

« spécial sport »  

du 16 janvier 2026, de 17h à 19h au club house du golf  

 

 

Présents : Béatrice BENATTAR / François DAGAND / Philippe DUMONT / Dominique 

FAYS / Fabrice FRISOU /  Jacques GAZEAU / Dominique HERVOUET / Michel 

LECOSSOIS / Patrick LEPERS / Damien LOMAN / Florence MARY / Françis MICHELAT 

/ Cécile NICOLAS / Jean-Philippe RIOLLET 

 

Soit un total de 14 membres du CA présent(e)s / 14. 

 

 

En préambule à la réunion, Philippe informe les participants de l’arrivée du camion 

acheté par le GCRO (Cf. §5 du point 4 du PV du précédent CA, sur le thème de la 

recherche d’une « remorque-plateau à équiper »). Ce camion d’occasion a été acheté à 

Laval au prix de 10 k€ et, par les aménagements dont il dispose, répond bien à nos 

besoins. Quelques travaux à faire (changement de rotules de suspension) avant passage 

au contrôle technique. Nettoyage extérieur du caisson à faire avant application d’une 

signalétique GCRO. Ce véhicule servira essentiellement dans l’enceinte du golf, en lieu 

et place et/ou en complément des tivolis de l’association. 

 

Ordre du jour : 

0. Approbation du PV du précédent CA 

1. Point rapide sur les  évènements à venir 

2. Projet « sport » 2026 

3. Questions diverses 

       

N’appelant aucune remarque ni correction, le procès-verbal du Conseil 

d’Administration du 28/11/2025 est adopté à l’unanimité. 

 

 Ce PV sera affiché dans le club house, sur le tableau dédié à la 

communication du club et mis sur le site dans le titre « Association 

sportive », rubrique le « Conseil d’Administration ». 
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1. Point rapide sur les évènements à venir 

 

 

✓ Il est rappelé que le championnat Pitch & Putt d’Hiver se  déroulera sur 

7 samedis (du 17 janvier au 28 février) et sera sponsorisé par 

CAPFINANCES.  

 

10 enfants de l’Ecole de Golf y participeront (pour la première fois) et 

seront accompagnés  par 4 adultes (Florence, Damien, Dominique 

Hervouet et Alexandre Moebs le 17/01). 

 

Les lots, offerts par CAPFINANCES et le GCRO, seront remis le 28/02 à 

l’issue du dernier tour. Les bénéficiaires devront impérativement être 

présents au moment du cocktail. 

 

M. CHEVALIER a exprimé la demande de jouer sur notre golf dans le 

système du CPPF. Le CA maintient sa position de ne pas adhérer à cette 

organisation, d’un faible intérêt pour notre club. 

 

✓ La finale des Match Play d’Hiver sera reçue le 5 mars sur le Golf de 

Rochefort Océan. 

 

✓ La finale régionale de l’Heritage World Cup sera déroulera sur notre 

golf, en septembre 2026. 

  

 

2. Projet « sport » 2026 

 

 

Damien présente successivement (Cf. Annexes  1, 2 et 3) 

 

✓ Les équipes (4 : Fanion, Réserve, Senior1, Senior 2) et les joueurs (29 

attendus) qui représenteront le GCRO en compétitions officielles en 2026 

✓ Le programme des participations (22 épreuves, dont 13 en départemental, 

5 en régional, 4 en national) ainsi que les objectifs sportifs poursuivis pour 

chacune d’elles 
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✓ Le budget prévisionnel de la saison sportive : 21 676 € (+ 37 % par rapport 

à 2025)  

 

Le débat qui suit porte notamment sur la possibilité d’accroître le nombre de 

joueurs susceptibles de jouer en Senior 2 par la création d’une équipe Réserve 

Senior 2 (alimentée dans le respect des critères de sélection habituels). 

 

Il est également suggéré, à titre incitatif,  d’offrir le droit de jeu fédéral au jeunes 

souhaitant participer à des Grands Prix. 

 

Afin de soutenir le développement de nos activités sportives, le principe de 

création d’un club de partenaires est validé. 

 

Le CA vote, à l’unanimité, son accord sur le projet sportif proposé et son 

budget pour 2026. Il félicite et remercie  Damien pour l’important travail réalisé. 

 

 

3.Questions diverses 

 

 Néant 
 

La séance est levée à 19h. 

 

La prochaine réunion du Conseil d’Administration se tiendra le vendredi 13 

février 2026 à 17h, dans la salle de réunion du club house. 

 

Elle sera principalement consacrée à la préparation de l’Assemblée 

Générale du 13 mars 2026 (ordre du jour, organisation de l’élection des 

nouveaux membres du CA) ainsi qu’à celle du Grand Prix des 4 et 5 avril 

 

 

 

 Jean-Philippe RIOLLET      Jacques GAZEAU 

 

 

 Secrétaire                                 Président 


